

足球、游泳成为山东校园体育重点目标

我省八成青少年不会游泳

本报讯(记者 胡建明)

为积极推进青少年体育竞赛、训练工作改革,山东省体育、教育、共青团等部门于3月16日首次联合召开会议进一步加强合作,共同提高青少年体质健康水平,尤其是足球和游泳项目。据调查,我省超过80%的青少年不会游泳。

根据部署,山东省将全力配合教育部门抓好校园足球工作。山东省即将成立领导小组,制定出台“三年行动计划”。山东省足管中心积极协助做好校

园足球四级联赛及其有关的人员培训、技术指导和竞赛组织等工作,扎实推进山东足球精英试点计划,将学校精英运动员选拔到市队、省队和职业足球俱乐部。

山东省还将进一步推进管办分离、简政放权,深化青少年体育竞赛管理改革,引导、鼓励社会组织和企业参与青少年竞赛组织。在赛事审批方面,除省级综合性运动会以外,其他商业性、群众性赛事活动审批一律取消。年度青少年锦标赛、冠

军赛将进一步推进管办分离,今年选取5-6个项目管理中心进行试点。

山东省还将进一步规范全省大中小学生联赛的管理。联赛必须遵循层层选拔的原则,不举办县级联赛的,不允许参加市级联赛,更不允许参加省级联赛。经与山东省教育厅协商,从今年起暂停大学生篮球、排球联赛,将大学生足球联赛纳入“校园足球”四级联赛中。

此外,山东还将继续加大青少年游泳普及工作。据调查,

我省有80%以上的青少年不会游泳。为解决这一问题,游泳普及活动在济南、青岛、淄博、枣庄、烟台、威海、潍坊等7个市70所中小学进行试点工作。

在号召青少年积极投身体育运动的同时,山东省还要求各地要加强青少年运动员的文化教育。去年,结合举办省运会的实际情况,对青少年运动员进行了赛前文化课统一考试。共有6528名青少年运动员参加了统考,其中经补考仍不合格的51人被取消了参加省运会资格。

乒乓球残奥冠军

挑战赛火热进行

本周六

去章丘打擂台

本报讯(记者 尹成君)

齐鲁晚报和中国残疾人乒乓球队联手推出的“我要更强”乒乓球残奥冠军挑战赛正在火热进行当中,在5月17日总决赛之前,中国残疾人乒乓球队倍加珍惜这次难得的锻炼机会,积极地走出训练基地,与全省各地的乒乓球好手切磋交流,继走进日照市和济南市长清区后,他们将于本周六(21日)再次离开基地,前往章丘市与当地的球友一同奉献一场精彩的比赛。

本周六的乒乓球残奥冠军挑战赛将在章丘市奥星乒乓球俱乐部举行。这家乒乓球俱乐部自成立以来,承办了章丘市首届乒乓球联赛,也为各高校输送了一批优秀的运动员。了解到残奥冠军挑战赛在全省乒乓球爱好者中受到好评,奥星俱乐部便选出了两支代表队准备与国手们一分高下,同时也希望能借此机会,更快地提升一下章丘的乒乓球技术水平。

与此同时,中国残疾人乒乓球队也十分珍惜去章丘比赛的机会,这次他们推出的明星球员是来自北京的赵小静,她在马来西亚亚洲青少年运动会上拿到了乒乓球女单冠军和团体冠军,此番出战,残奥冠军女队的实力将会更加强大。

王磊承认殴打队员

曾获奥运击剑亚军、世锦赛冠军

本报讯 近日,有网友爆料称,前奥运重剑亚军王磊在上海男子重剑队执教期间多次殴打运动员,致数名运动员耳膜穿孔,甚至还会在不开心的时候殴打队员解闷。

一个名为“July会幸福”的微博网友在网络上介绍了一些王磊打人的事例:“曾在两年前,王磊喝酒回来,遇见了一名别的运动队的队员,因为该名队员没有‘鞠躬90度’跟他打招呼,只是说了一句教练好,就被无辜抽了两个耳光。而且抽完后,还要问,你知道你错哪了吗?队员不敢讲话,他就又打又踹。事发第二天,他以喝醉了不记得为由,

就这么过去了。”

此事在网络上发酵后,上海击剑队队员们也纷纷站出来谴责王磊,金逸超、朱海禹、孙琦、张成杰等受害者都接受了记者的采访,回忆了被打的过程。金逸超曾被王磊打成耳膜穿孔,他表示自己站出来接受记者采访,只是想还原事实。

王磊在接受采访时承认打人,但表示只是小打小闹,他认为此事已经结束了,王磊说:“我现在不知道和他们要沟通什么问题,因为我现在不在上海做教练了,我现在在国家队,跟他们没有任何关系了。上海那边有些人在教唆他们攻击自己的教练,也许是因为我把

这支队伍从没成绩带到有成绩,大家都在眼红吧。”

金逸超对此表示:“没有人在教唆我们‘攻击’他,我们只是想维护自己的权益,不想再被打。他现在还是上海男子重剑队的副教练,两年后还是会回到上海队的。所以我们想到这件事就害怕,我们不敢再面对这样的情况,他对我们造成的影响太大了。”

据《现代快报》



顶呱刮百万大奖票“招财进宝”即将震撼来袭

古时候,当“招财”遇上了“进宝”就成了一家,成为一个既有古朴文化味道,又有着幸福期盼的特别的“biāng”字。如今,体彩顶呱刮推出20元面值的“招财进宝”,让“招财”和“进宝”浓缩成一张彩票,成为指尖游戏,随时可以开启幸运之旅。

“招财”——挥手即来的乐趣

佳节过后,心情很“亮”,手气很壮,这个时候就可以想点指尖的事情

了。“招财进宝”面值20元,20次中奖机会,最高奖金为100万元,总能让你找到指尖的乐趣。票面绛红与金色相凝结,不仅看起来很养眼,还有着金属般的尊贵厚重,值得一刮。

“进宝”——即刮即来的冲动

“招财进宝”多重游戏玩法相结合,刮起来不单调,而且简单有趣。游戏一:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。游戏二:刮开覆盖

膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“财”或“宝”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。游戏三:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同的标志,即中得该场游戏右方所示的金额。兼中兼得。

此外,3月23日起,买体彩顶呱刮“招财进宝”,还有众多好礼相送,iPhone6手机、台湾游、顶呱刮即开票等你拿!赶快做好刮票准备,来体彩网点试试手气吧!



大乐透奖池单期增长3076万 涨至11.56亿元

超级大乐透在此前连续4期,共送出13注头奖后,本期头奖稍作休整。3月16日,超级大乐透第15029期开奖,头奖空开。本期开奖后,奖池金额迅速蓄水,升至11.56亿元,比上期增加了3076万

余元。

本期的开奖号码为:07 10 19 30 35 + 03 05。前区开奖号码分布比较均匀,大小比3:2,奇偶比3:2,其中3个大号“19,30,35”近期大冷,分别遗漏了23,17,

14期终于开出,3个冷号的同时亮相,增加了一定的中奖难度。后区开出03,05两个小奇数,其中03为隔期出号。后区号码07已遗漏11期,近期可适当关注。

本期二等奖开出74注,基本投注单注奖金8.46万多元,其中22注进行了追加投注,多拿奖金5.08万多元,使得二等奖单个最高奖金达13.5万多元。三等奖开出683注,基本投注单注奖金3677元;其中163注采用追加投注,每注多得奖金2206元,追加后,三等奖单个最高奖金为5883元。

本期开奖结束后,大乐透奖池再度上升达到11.56亿元,比上期增加了3076万余元,按照如此的上涨态势,冲击12亿元大关指日可待。据统计,本期已是大乐透奖池连续第6期保持在11亿元之上。(张慧慈)



11选5加奖3000万

手机投注站助你赢加奖红包

3000万元红包大派送已于3月15日拉开序幕,逢周一、周六、周日派奖,派完为止。本次加奖力度大,时间有限,彩友们怎样才能把握机会赢得更多红包呢?让山东体彩“手机投注站”来帮你!

只要你走进身边任意一个体彩投注站,扫描站点“手机投注站”二维码,安装山东体彩手机投注客户端,即刻开始随时、随地、随心购彩。抓住每时每刻的好运和灵感。山东体彩手机投注安装简单、充值方便,购彩安全便捷,服务贴心周到,已成为深受彩民欢迎的购彩好帮手。而且手机投注站还有以下几个特色深受彩民欢迎:

走勢圖選號:手机投注不仅提供了清晰直观的走勢图表,而且还支持在走勢图上直接选号,不需要

回切换界面,操作简单直观。

追期倍投:手机投注在追号时支持最高可以设置999期,倍投时可设置999倍,方便彩友设计大额追号方案。

中奖即停:设置追号方案时,可以设置中奖额达到多少时自动停止追号,一旦中奖额达到目标值,系统则停止投注后续方案并把资金返回用户账户,从而帮助彩友提高资金使用效率,提高返奖率。

智能追号:可以通过设置目标盈利,由系统自动生成一套投注方案,从而能更直观的了解方案每期盈利情况。制订最理想的追号方案。

希望广大彩友们能用好用活这些功能,让山东体彩“手机投注站”助你赢得更多红包。